

Городская газета

№ 46 (18531)
Суббота, 26 марта 2005г.



Юбилейная
медаль "60 лет
Победы в Вели-
кой Отечествен-
ной войне 1941-
1945 годов". Небольшой золотистый кружочек металла, планка. Медаль спокойно лежит на ладони ветерана, а вот ладонь неспокойна, чуть подрагивают пальцы, поглаживают репс, ощупывают выбитые слова и цифры. Ладонь ветерана войны! Прежде чем прикоснуться к почётной медали, эта ладонь - тысячи, сотни тысяч ладоней награждённых людей пестовали уголь, кирпич, землю, зерно, металл, крепко сжимали оружие.

"Война! Она и стала калечит", писал поэт Василий Федоров. Но что стало против мужества, воли, силы этих ветеранов, что выстояли в грязные годы лихолетья на передовой линии фронта или тыла. Не зная усталости, не думая об отдаче, не испытывая страха, но одержимые ненавистью к врагу и одним желанием победить, они не жалели себя.

Фронт и тыл были тогда одним единственным, работали под общим лозунгом: "Всё для фронта, всё для Победы!".

Эта мысль проходила "красной нитью" в обращении главы города В.К. Ермакова к собравшимся в большом зале ЦДК.

В нашем городе сейчас осталось всего 4032 участника Великой Отечественной войны и тружеников тыла. Все они в преддверии празднования 60-летия Победы награждены юбилейными медалями. Только в Центральном Дворце культуры на этой неделе проходила третья торжественная церемония вручения, на которую пригла-

шены 320 человек, а всего в ЦДК побывали около тысячи награждённых.

Эта акция проходит по всей области, в нашем городе торжества по случаю вручения юбилейных медалей состоятся ещё на шахтах "Комсомолец", имени Кирова, на заводе "Кузбассэлемент", в городском

Двенадцатилетней девочкой стала плугарем Александра Сарапионовна Хапилова. Снопы вязала не хуже взрослых, и колос, и силос закладывала, и... Шла туда, где нужны были её маленькие, но сильные и сноровистые руки. Конюхом, дояркой, полеводом была в войну

Валентина Дмитриевна Шаповская, направленная по повестке из ФЗО в колхоз.

Сорок семь лет трудового стажа имеет Мария Семёновна Рысева, и

музее, на других предприятиях. К тем престарелым награждённым, кто не сможет прийти на свой прежнее место работы либо в центр социальной защиты, представители администрации будут выезжать на дом. Ни один ветеран не останется без внимания.

Зал заполнен людьми почтенного возраста; убеленные сединами головы, тронутые глубокими морщинами лица, на коленях - скрепленные пальцами наруженные руки. В глазах - спокойная, торжественная грусть. Сколько же сделали эти руки! Сколько видели эти глаза!

С гордостью вспоминает о своих трудовых годах Нина Николаевна Жукова. Шутка ли - молоденькая девочка - и лаборант на городском кирпичном заводе. Затем - технолог, начальник цеха. Город строился, рос, кирпич требовался объектам, и все понимали: нужно - дадим!

Очень богата трудовая биография Анны Ивановны Фензель. Началась война - ей пришлось после семилетки сразу работать на колхозных полях, "А всем была, что заставят, то и делала, - говорит сейчас Анна Ивановна. - В 1942 году призвали в трудармии, на нефтеперерабатывающих предприятиях Сызрань работала, затем, вернувшись в Ленинск-Кузнецкий, была принята откликницей на шурф шахты "Комсомолец". Вместе с мужем, также горняком, воспитали четверых детей.

В. ИЗГАРЫШЕВА.

"Урожайная" олимпиада

Состоялось вручение премий администрации Кемеровской области победителям и призёрам областной олимпиады 2004/2005 учебного года по различным предметам школьного курса.

Эта олимпиада стала "урожайной" для учащихся гимназий № 12 и 18. А. Ро (гимназия № 12) стала первой по русскому языку. Е. Третьяков (гимназия № 18) занял первое место по литературе. Ребята определили наших постоянных соперников из гимназий и лицеев городов Кемерова и Новокузнецка. А вот третьи

места сумели завоевать сразу пять человек: С. Плисенко (гимназия № 12, русский язык), Е. Кадесникова (гимназия № 12, русский язык), К. Плехотко (гимназия № 18, история), Ю. Худяков (гимназия № 18, химия), Е. Кардович (гимназия № 12, биология).

Добрые слова и поздравления звучали и в адрес педагогов Е.С. Неустроевой,

Е.А. Никитиной, В.И. Романовой, Э.П. Синкиной, Т.А. Стальмаковой, Е.Н. Почкиной и директоров Г.И. Ворожищевой и Л.П. Шемелиной. Радость победы разделили с ребятами и их родителями. Победителям и призёрам областной олимпиады, их родителям и педагогам от имени губернатора Кемеровской области были вручены денежные премии.

Л. ВОЛЕГОВА.
Заместитель начальника управления образования

АКТУАЛЬНО! ЕСТЬ НА ПАВОДОК УПРАВА

В связи с оперативным предупреждением о возможном резком повышении температуры воздуха и, как следствие, подъёме уровня талых вод, в Ленинске-Кузнецком прошёл смотр сил и средств городского звена территориальной подсистемы РСЧС, привлекаемых для противопаводковых мероприятий, аварийно-спасательных и восстановительных работ в период весеннего половодья 2005 года.

На смотре присутствовали подразделения, которые могут по первому сигналу приступить к ликвидации опасности затопления или подтопления объектов. Руководители доложили председателю противопаводковой комиссии, заместителю главы города по ЖКХ С.Д. Кнутареву, начальнику управления по делам ГОиЧС В.А. Готову о наличии автотехники, ГСМ, людских ресурсов на случай чрезвычайной ситуации, связанной с паводком. Оказать противодей-

ствие стихии и помочь пострадавшим готовы специализированные звенья ОАО "Автомобилист", ОАО "Горэлектросеть", ООО "Дорожник", ОАО "УВКХ", бригада интенсивной терапии скорой медицинской помощи, милиция. ОГПС-7 представил пожарную автотехнику и автомобиль оперативного реагирования, оснащённый лодкой и современной аварийно-спасательной техникой. Экипаж новой передвижной дизельной электростанции водоканала с этого года может в случае чрезвычайных ситуаций обеспечивать отдельные объекты электроэнергией.

По словам руководителей противопаводковой комиссии, представленная автотехника находится в рабочем состоянии, решены вопросы и с текущим обеспечением и запасами ГСМ, люди обучены и готовы к действиям в чрезвычайных условиях.

Л. КОРОСТЕЛЕВА.

С заботой о воде

В связи с наступлением паводка в ОАО "УВКХ" составлен план мероприятий по подготовке к приёму и пропуску паводковых вод.

На предприятии, по словам специалистов, созданы две "тревожные", то есть аварийные бригады, которые могут в срочном порядке выехать на любое чрезвычайное происшествие на любом объекте водоканала. Проведены уборка снега с крыш и от фундаментов производ-

ственных зданий, ревизия дренажных насосов, замена обратных клапанов на насосной установке первого подъёма, создан дополнительный резерв электродвигателей, очищены оголовки колодцев, приведены в порядок дренажные канавы на фильтровальной станции. На очистных сооружениях об-

следованы аварийный пруд и аварийная дамба, проведены необходимые подсыпные работы.

На насосно-фильтровальной станции сделана ревизия оборудования по всей технологической цепочке, создан запас химреагентов для того, чтобы вода поступала в город очищенной. Но всё-таки во время паводка её рекомендуеться употреблять только кипяченой.

Л. СОЛОВЬЕВА.

БОЛЕЕ тридцати солистов и творческих коллективов учреждений культуры и образования собрались в Дворце культуры имени Ярославского городского конкурса военно-патриотической песни "Салют Победы", прошедший в нашем городе уже во второй раз. Нынче он был посвящён 60-летию Победы в Великой Отечественной войне.

Особенно активное участие в нём приняли коллективы Центрального Дворца культуры, дворцов культуры имени Ленина и имени Ярославского, городского отделения ВОС, ДМШ № 12 и ПУ № 17. Отличительной чертой конкурса являлось отсутствие разграничения возрастных категорий его участников. Рядом с ветеранами самодеятельной сцены выступали совсем юные исполнители.

В категории "Ветераны о войне" первое место по праву завоевал народный коллектив - хор ветеранов войны ЦДК руководителя А. Суворова. В номинации "Эхо Победы" в числе лучших - хор русской песни ЦДК А. Суворова, мужской хор ДК имени Ярославского "Шахтёрские зори" руководителя В. Трофимова и вокальная группа ДМШ № 12 "Экспромт".

В номинации "Любимая песня" победителем стал учащийся ПУ № 17 Стас Лебедев, исполнивший песню "Ты ждёшь, Лизавета".

Зональный конкурс областного фестиваля солдатской песни "Виктория" стал как бы продолжением городского

конкурса, потому что участие в фестивале приняли победители "Салюта Победы", названные выше и ставшие лучшими и на фестивале тоже.

Первое место в номинации "Открытие фестиваля" безоговорочно было присуждено квартету "Элегия" ПУ № 17, уже отмеченному жюри городского конкурса. Бурю оваций вызвал оригинальный номер этих исполните-

лей. Четверо молодых, красивых парней в военной форме, которую они сами нашли по знакомым, исполнили песню "Господа офицеры". Зрительный зал принял квартет на "ура". А когда под звуки

песни выносили флаг России, зрительный зал встал. Кстати, среди знаменосцев была одна девушка, и тоже в военной форме. Ребята сами придумали этот номер, сами выбрали себе песню. Это говорит о том, что молодое поколение постепенно проникается идеей патриотизма, боевого братства.

Если солдатские и военные песни не звучат из каждого магнитофона, это не значит, что молодёжи это не нужно. Они сами их уже поют, сами ставят для себя оригинальные номера.

Квартет "Элегия", хоры ветеранов войны, русской песни и "Шахтёрские зори" - победители зонального конкурса - станут участниками гала-концерта заключительного этапа фестиваля "Виктория", который пройдёт 9 мая в парке имени маршала Жукова города Кемерова.

О. МАРТОВА.

САЛЮТ "ВИКТОРИИ"!

26 марта 2005 г.

В ДЕСТИВЕ Любовь Михайловна Ивко, тогда ещё просто Люба, думала о том, что неплохо бы стать педагогом. Родители поддерживали дочь, размышляя о положении сельского учителя с практической точки зрения: «Всё лето, - говорили, - будешь свободна, можешь спокойно корове сено косить, с хозяйством да огородом управляться». Но когда вопрос о выборе профессии стал серьёзно, девушка решила освоить специальность строителя и поступила в Кемеровский горный техникум, чтобы изучать особенности промышленного и гражданского строительства.

В 1957 году в качестве молодого специалиста приехала в Ленинск-Кузнецкий. Здесь из больших и маленьких строек сложилась её трудовая биография.

**Специалистом
стать
непросто**

В тресте «Ленинскшахтострой» Любу встретили приветливо, определили в Ленинское строительное управление, предложили попробовать силы в комплексной строительной бригаде.

Тогда работали на строительстве жилых домов № 1 и 2 по улице Ломоносова. В доме № 1 проектировалась аптека, а в доме № 2 – центральная городская библиотека, - рассказывает Любовь Михайловна. – В бригаде было сорок человек, и мы выполняли весь комплекс строительных работ. Наш пожилой профраб П.Ф. Новиков относился ко мне с отеческой заботой, называл Любочкой и старался всему научить. Как-то поспешила – начала красить стены в неприбранном помещении. Подходит мой наставник и поучает: «Красить нужно в последнюю очередь, а сначала надо убрать мусор». Сказал так и начал вместе со мной наводить порядок, подметать пол. Этот урок усвоила на всю жизнь.

Любовь Михайловна вспоминает ощущение радости, чувство со-причастности к большому и важному делу, когда осматривала уже готовое к сдаче помещение. Восхищало всё: новый ряд чуть голубоватых батарей под окнами, красиво выложенный паркетный пол, светлые окна, в которые заглядывало солнце.

Строительство объектов на улице Ломоносова Любовь Михайловна заканчивала уже в качестве мастера-десятника. Её перевели на эту должность спустя месяц после начала трудовой деятельности. Тогда она впервые с гордостью надела плащ защитного цвета, который выдавался инженерно-техническим работникам сроком на три года. Но, увы, заветный плащ не скрывал неопытности. Как-то выписала наряд на уборку снега. Стоимость работы оценила в три рубля. Пришёл бригадир, дал ей три рубля и предложил за эти деньги самой перекидать снег. В другой раз по ошибке не дописала в оплате наряда на выполненные работы один нуль, а потом выслушала по этому поводу всё, что думали люди, вышедшие на сверхурочную субботнюю смену. Зато чем больше изнашивался заветный итээрский плащ, тем меньше было ошибок в работе с документацией и с людьми.

В это время в городе шло строительство здания бывшего горкома партии. Раствор на этажи тогда доставляли вручную. Штукатурные работы, по словам Любови Михайловны, были высококачественными, с тягами под потолком, карнизами, розетками. Такое оформление считалось модным. Одновременно закладывался фундамент под строительство треста «Ленинскшахтострой», началась постройка временного жилья в посёлках Лапшиновка, Дачном, застройка жилых кварталов в районе кинотеатра «Сибирь».

Любовь Михайловна рассказы-



НА ПАМЯТЬ – ЦЕЛЬ ГОРОД

вает о забавном случае на Лапшиновке. Зимой завезли и разгрузили на площадке секции щитовых домов, а весной они поплыли по огромным лужам – почти озёрам, появившимся от тающего снега. Материалы выловили, и дома построили. Прочные, между прочим, получились – до сих пор держатся.

Объёмы строительства шли такими темпами, что рабочей силы не хватало. Молодёжь объединялась в комсомольско-молодёжные бригады. Работали с задором, огоньком. Всем хотелось видеть город новым, современным.

Несколько лет Любовь Михайловна была инженером по технадзору за строительством в дирекции «Ленинугля». К этому времени она стала опытным специалистом, вышла замуж, растила детей. Когда дочь Лена пошла в первый класс, пришло вернуться в трест «Ленинскшахтострой».

От стройки к стройке

С 1965 года Л.М. Ивко работала начальником производственного отдела. В 1993-м – ушла на пенсию. Позади остались годы не-простого труда и объекты, каждый из которых – частица жизни. Вот, например, строительство химзавода.

– Это целая история, – говорит Любовь Михайловна. – Огромный проект, огромные затраты, мощная работа, замечательные специалисты: А.Г. Петраков, А.Т. Сандаков, Б.А. Квач, В.М. Мартынов, В.П. Мельковский, А.М. Давыдов и многие другие молодые, энергичные, умные люди. Работали с полной отдачей. Сколько было внесено рапортов, как серьёзно велась общественная работа! Такой принципиальный коллектив, как в Кольчугинском стройуправлении, созданном специально для строительства химзавода, раньше не приходилось встречать. Все умели и достойно отстаивали свои права в решении различных вопросов. Всё делалось с полной отдачей сил. Жаль, что сейчас этот хим завод не востребован.

– Это же управление вели реконструкцию городских очистных сооружений, – продолжает рассказчица. – А сколько сил и средств было вложено в строительство КСК! Здесь работало более 15 субподрядных организаций. Во время пуска очередей и комплексов никто не считался с рангами и чинами. Месяцами инженерно-технические специалисты треста «Ленинскшахтострой» и стройуправлений убирали мусор, отмывали стены. Это была великая стройка, и потому верилось, что КСК ждёт большое и счастливое будущее. Мы гордились этим предприятием, когда оно начало работать.

Любовь Михайловна понимает: не всё во власти человека, и время, несущее не всегда желатель-

ные перемены, тоже не остановить, не повернуть вспять. Но и хорошее, несмистра на все перестройки, тоже остаётся. Взять хотя бы троллейбусные линии. Они действуют и очень нужны горожанам.

– Строительство контактных троллейбусных сетей в черте города было довольно сложным, – вспоминает бывшая строительница. – Фундаменты опор по предложению главного инженера В.В. Яловёги были выполнены с меньшими затратами, чем было предусмотрено проектом. Все инженерно-технические работники относились к этим опорам, как к чему-то очень ценному и дорогому, знали их по номерам, отслеживали состояние каждой. За установку опоры на повороте у шахты имени Кирова многие ИТР получили поощрения и благодарности.

Самые светлые воспоминания у Любови Михайловны остались от сдачи этого объекта. Как празднично и светло было на душе, когда члены госкомиссии проехали от депо до конечной остановки, и стало ясно – троллейбусному транспорту в городе открыт зелёный свет!

А ещё был томский водовод – одно из главных детищ треста, выпестованное и любимое. На протяжении семидесяти километров водной артерии вырастали насосные станции, строились линии электропередач, другие нужные и важные объекты. И за всем этим стояли замечательные люди, умом, талантом, мастерством которых можно восхищаться.

– Пусть простят меня инженерно-технические работники, имена которых я не назвала, – говорит моя собеседница. – Пусть простят бригады и рабочие за то, что не рассказала о многих, с кем свела меня судьба строителя. Тогда все работали замечательно! Никто не роптал за переработанное время, никто не просил больших денег, но все тружились на совесть и были настоящими энтузиастами больших и славных дел. Ведь такое громадье объектов отстроили! Иногда иду по городу и думаю: вот я – такой обычный человек, а кругом столько жилых домов, шахт, дорог, в которых осталась мой труд. Это даёт право гордиться своей работой и делом своих коллег, ведь каким маленьким был Ленинск-Кузнецкий, когда приехала сюда, и каким многоэтажным, красивым стал сейчас! Только грустно, что нет нашего треста, и бывшим строителям не к кому обратиться за помощью, никто не пришлёт поздравительную открытку с предприятия в праздничный день...

Любовь Михайловна бережно хранит почётные грамоты, которыми её награждали на родном предприятии, в области, в министерстве. Она получила звание «Ветеран труда», была занесена в «Книгу почётных строителей треста». А ещё с трогательной заботой бережёт чайный сервис, который составляет для неё особую ценность: он был вручён Любови Михайловне и её мужу Василию Борисовичу, тоже посвятившему свою жизнь строительству города, в самый первый год работы.

Л. ВЛАДИМИРОВА.

1925 – 2005

ПРЕДОТВРАТИТЬ БЕДУ

Как в реальной обстановке

В ОГПС-7 состоялись пожарно-тактические учения. Тренировка личного состава отряда в тушении пожара и спасении людей проходила во Дворце культуры имени Ленина.

Участником учений стал и коллектив этого учреждения культуры. По тактическому замыслу, пожар возник на сцене от замыкания электропроводки. Получив «водную», дежурная ДК имени Ленина немедленно позвонила в службу спасения «01». Работники Дворца культуры приступили к выполнению обязанностей, предусмотренных на случай пожара: обесточили помещение, включили насос-повыситель, дренчерную установку, отсекающую водяными струями сцену от зрительного зала. Установка была включена условно, а вот эвакуация зрителей, ребят, занимающихся в кружках и секциях, персонала дворца шла по-настоящему. Однако, опять же, по замыслу учений, первичными средствами пожаротушения огонь победить не удалось, и уже через четыре минуты к учреждению культуры прибыло первое подразделение пожарных частей.

Действия разворачиваются стремительно. Руководитель тушения пожара – начальник ПСЧ-17 старший лейтенант внутренней службы В.Ю. Алиев подтвердил наивысший – третий ранг пожара. Началось боевое развертывание: прокладывание магистральных линий от автоцистерн и находящихся поблизости гидрантов, два звена газодымозащитной службы направились в здание.

– Второе звено зашло в задымленную зону, – докладывает диспетчеру центрального диспетчерского пункта пожарной связи руководитель учений В.Ю. Алиев. – Но хочется, чтобы таких случаев не было вообще, хотя пожарные даже во время учений были готовы перейти от тактических действий к боевым и вступить в настоящую борьбу с огнём на любом объекте города.

Л. КОРОСТЕЛЕВА.

Цена небрежности

В двенадцатиквартирном кирпичном жилом доме № 25 по улице Тусноловской недавно произошёл пожар в двух квартирах.

– На момент прибытия подразделений горели оконные и дверные блоки в 9-й и 10-й квартирах, – рассказывает оперативный дежурный Александр Леонидович Ницер. – В них было сильное задымление. Горели также веранды у этих квартир. Пожарные протянули рукавные линии и подали воду из трёх стволов. От соседей получили информацию, что в квартирах могут находиться люди. Звено ГДЗ в составе начальника караула Павла Чарухина, старшины внутренней службы Василия Зыбина и старшего сержанта внутренней службы Михаила Пирожкова вошло в помещение. На крышу по двум трёхколенным лестницам поднялись пожарные, чтобы не допустить распространения огня по кровле в другие квартиры. В

квартире № 9 была обнаружена её хозяйка. К сожалению, когда её вынесли, сотрудники скорой помощи констатировали смерть. В целом дом особо не пострадал и, по оценке дознавателя госпожнадзора, материальных ценностей спасено на 50 тысяч рублей.

В тушении пожара приняли участие два подразделения ПСЧ-1, два отделения ПСЧ-17, отдельный пост-7, отделение и состав автомобиля оперативного реагирования ПЧ-2. В боевых действиях было задействовано семь единиц пожарной спецтехники.

По словам А.Л. Ницера, пожар произошёл от неосторожного обращения с огнём: соседка погибшей рассказала, что примерно за 20 минут до пожара хозяйка квартиры выбросила на улицу тлеющую тряпичку. Но, похоже, та упала слишком близко к деревянной веранде и произошло возгорание с последующей трагедией.

Л. СОЛОВЬЕВА.

Санитарно-эпидемиологическое заключение № 77. Ф.Д.19.946.П.000455.11.04 от 24.11.2004г.

Амулет здоровья БИОАКТИВАТОР, спасающий жизнь и сохраняющий здоровье

Здравствуйте, родные наши!

Пишу вам и до сих пор не могу поверить в это чудо. У нас случилось горе, у сестры после обширного инсульта парализовало всю левую сторону. Врачи выписали огромное количество лекарств, только чтобы сохранить ей жизнь, но жить уже не хотелось. Разве это жизнь?

По совету приятельницы (сама я мало верю в нетрадиционную медицину) приобрели два диска «Биоактиватор». И начали лечение: ставили диск на голову и позвоночник, рядом с тем местом, где брали пункцию. Это фантастика! В течение месяца сестра уже стала ходить самостоятельно, ей левая рука стала подниматься. Ну разве это не чудо, чтобы после такой парализации человек стал так быстро подниматься и ходить?

Н.П.Леошко, станица Благовещенская.

Прочитав это письмо, многие задают вопрос: «Как удалось придумать такой «пятачок», который помогает при огромном количестве заболеваний?»

Моему сыну 7 лет, он страдал от дисбактериоза уже 4 года. Лечились лактобактериями и бифидобактериями. Как и все дети, он часто болел простудными заболеваниями, которые лечатся при помощи антибиотиков, разрушающих кишечную флору. При обострении дисбактериоза у сына, мне посоветовали приобрести «Биоактиватор». Спасибо тем, кто его изобрел. Вот уже около 2 лет, как мы забыли не только о дисбактериозе, но и о простуде. Обратила внимание, что мой сын стал хорошо есть, стал более усидчив и спокоен.

И.А.Ткаченко, г. Уфа.

Купила ваш «Биоактиватор» и сейчас пользуюсь им постоянно. У меня гипертония и сильные головные боли. При лечении исчезает шум в голове, боль стихает. Принимаю таблетку сократила на 50 %. Потом я упала, был сильный ушиб, прикладывала «Биоактиватор», боль постепенно проходила и я могла спокойно спать. Спасибо, что изобрели такой прибор.

Т.Терентьева, г. Нижнекамск.

Приобрела «Биоактиватор» для лечения. Астма была ужасная. Теперь астма прошла и прошли также головные боли. Я его прикладывала там где болит.

Н.А.Старцева, г. Нижнекамск.

Впервые применила «Биоактиватор» при болезни зуба увнука (5 лет). Дело было ночью, зуб очень болел, она плакала — и я прислонила его к больному месту. Результат ошеломляющий, через 3 минуты внучка крепко спала. С тех пор применяем его везде, и всей семьей.

Т.Богина, г. Нижний Новгород.

Приобрела «Биоактиватор» без опасен для организма человека. Десятки тысяч людей с помощью «Биоактиватора» справились со своими недугами. Это остеохондроз и радикулит, холецистит и почечно-каменная болезнь, расстройство щитовидной железы и большое количество случаев онкологических заболеваний.

Высокоеффективен «Биоактиватор» при сердечно-сосудистых заболеваниях. Случалось, он помогал и больным рассеянным склерозом, хотя это заболевание считается неиз-

Как это было

Чудодейственный диск, который помог избежать, казалось бы, неизбежного, называется «Биоактиватор». Оказывается, не имеющий на сегодняшний день аналогов прибор был изобретен в ходе длительных исследований в клиниках Военно-морской академии и научно-исследовательских институтах, был создан принципиально новый энергетический прибор. Эксперименты, которые проводятся с самого первого момента изобретения «Биоактиватора», подтверждают высокоеэффективное воздействие этого прибора на организм человека.

А что думает Минздрав?

По заказу Федерального центра Госсанэпидемнадзора Минздрава России группа учёных провела экспертизу «Биоактиватора». Выписка из заключения:

1. «Биоактиватор» — нормализатор энергоинформационного обмена, прибор, содержащий специально подобранные биологически активные природные компоненты: смолы, вытяжки, экстракти лечебных трав и фитонаполнители, обладающие способностью излучать слабые и сверхслабые низкочастотные сигналы, оказывающие на организм иммуномодулирующее, антиоксидантное и адаптогенное воздействие.

2. «Биоактиватор» безопасен для организма человека.

Десятки тысяч людей с помощью «Биоактиватора» справились со своими недугами. Это остеохондроз и радикулит, холецистит и почечно-каменная болезнь, расстройство щитовидной железы и большое количество случаев онкологических заболеваний.

Высокоеффективен «Биоактиватор» при сердечно-сосудистых заболеваниях. Случалось, он помогал и больным рассеянным склерозом, хотя это заболевание считается неиз-

лечимым. В накопленной практике излечения есть все — от ангины до инсульта.

«Биоактиватор» помогает при бесплодии, сексуальных расстройствах, облегчает страдания при ожогах, помогает восстановиться в послеоперационный период. Все перечислить просто невозможно.

Его можно носить здоровым людям. И не только можно... Явления привыкания он не дает, зато заметно повышает иммунитет и выносливость. Если носить его на уровне солнечного сплетения, то он предохраняет от стрессов и психических перегрузок.

Положительный результат лечения — в 90-95% случаев.



Карманный доктор

Когда нас касается какое-либо заболевание, только тогда мы начинаем задумываться о своём здоровье и искать метод, чтобы залечить свои боли чем-то недорогим и эффективным. Отклики людей, которые уже испробовали на себе чудодейственный диск, говорят сами за себя.

Купил прибор с тахикардией и носу в области солнечного сплетения. У меня перестала болеть печень, желудок и поджелудочная железа. Результат без сомнения налицо. Большое спасибо изобретателю. Дай Бог ему здоровья.

А.Я.Образцов, г. Армавир

Узнав о «Биоактиваторе», я ни на минуту не усомнилась в пользу этого прибора (он же состоит из травок). Мой муж купил мне 2 штуки, а вот сегодня я приехала сама приобрести еще. В первые два дня лечения я почувствовала ощущение тепла, прошли боль и отеки (у меня перелом со смещением, и я 3 года со 2-ой группой инвалидности). Я еще молодая женщина, не достигшая пенсионного возраста, и мечтаю выйти на работу и тоже приносить пользу больным людям (я мед. работник). В течение 3 лет я использовала многие методы лечения, но такого эффекта, какого я достигла лечением «Биоактиватором», я не могла добиться ни одним из них. Надеюсь, что излечу и членов своей семьи, т.к. сегодня я приобрела еще 6 штук. Спасибо вам!

Т.Г.Потапова из г. Новосибирска,



ЭТО МОЛОДОЕ ОТКРЫТИЕ:
Достаточно приложить его к больному месту, как это делают я, и вы почувствуете облегчение.

Армен Джигарханян

4 года назад заболело предплечье — артроз. «Биоактиватор» купила месяц назад. Постоянно им пользуюсь. В результате рука стала подниматься, боли исчезли.

Благодарю за изобретение «Биоактиватора», который хорошо помогает при болезнях суставов.

М.Трианицына, г. Рязань

Приложила «Биоактиватор» на солнечную сплетение (у меня бронхиальная астма и много других болезней), а через месяц уже стала бегать, уши открылись, стало легко дышать. Спасибо Н.С.Рагимова, г. Москва.

В мае я купила «Биоактиватор». Пользуюсь им в течение года по инструкции. Мой совет каждому человеку, которому представится случай приобрести «Биоактиватор»: не сомневайтесь в его приобретении! Сколько денег в течение года вы тратите на приобретение лекарства (а они недешевые), зная, что вы не вылечите болезни, а только на время облегчите свое самочувствие. Создателям «Биоактиватора» — я желаю здоровья, творческих успехов в создании новых методов лечения. Лицо А.В.Кузнецова большое, большое спасибо, самые искренние пожелания здоровья. Радость, которую испытывают люди, использующие вашим «Биоактиватором» пусть вернется к вам и придаст вам новые силы, счастье и благополучие также всему коллективу единомышленников.

Л.Н.Жаденко, г. Белово

Купила «Биоактиватор», сразу приступила к лечению. Приложила на область «третьего глаза» и сразу же почувствовала, как проходит шум в голове (я инвалид II группы, гипертоническая болезнь, щитовидка, панкреатит и сердце). Была удивлена, когда неделю спустя я проходила УЗИ сердца, и оно показало, что сердце у меня не расширено, как было до этого, когда мне сказали, что сердце хуже, чем у 80-летней старухи, а мне — 60. А теперь спрашивают, чем я лечила сердце — что я могу им ответить?

Е.Потапова, г. Липецк-42

Не так давно мною был куплен «Биоактиватор» для своей дочери, которая болела сахарным диабетом. В течение полугода носила на себе, недавно сделала все анализы, прошла всех врачей, заключение — здорова.

В.А.Ештокина, г. Казань.

ПРОДОЛЖЕНИЕ СЛЕДУЕТ

В принципе «Биоактиватор» действует на биологический объект. У него большое будущее, и когда-нибудь каждый человек будет иметь три себя этого маленького карманного доктора. Нужно только выполнить несложное правило эксплуатации: раз в неделю на 6-7 часов «Биоактиватор» кладь в морозильную камеру для снятия негативной информации. Тогда гарантированный срок действия — не менее 7 лет.

Только 1 и 2 апреля с 15 до 16 часов МУ ЦДК пр.Кирова, 25

Будут проводиться лекции и подробная консультация по использованию прибора, а также продажа ограниченной партии «Биоактиваторов».

Цена 660 руб.

Пенсионерам и инвалидам скидка.

ОСТЕРЕГАЙТЕСЬ ПОДДЕЛОК!
Голография, которая находится на приборе, гарантирует качество и эффективность.

Справки по тел.:
Москва — (095) 107-67-22
Краснодар — (8612) 24-76-50
Заказы: 350000, г. Краснодар, а/я 3959, Крепс М.С.

СОХРАНИТЬ ДОРОГИ

РАСПОРЯЖЕНИЕ № 230

администрации города Ленинска-Кузнецкого от 24.03.2005 г.
 «Об обеспечении сохранности городских автомобильных дорог общего пользования в период весенней распутицы 2005 года».

В целях обеспечения сохранности автомобильных дорог общего пользования и дорожных сооружений на них в период весенней распутицы, в соответствии со статьей 14 Федерального закона от 10.12.1995 № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения», Правилами по охране автомобильных дорог и дорожных сооружений, утвержденными постановлением Совета Министров РСФСР от 05.03.1969 № 129, руководствуясь Федеральным законом от 28.08.1995 № 154-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и в целях компенсации ущерба, наносимого автомобильным транспортом, перевозящим тяжеловесные и (или) крупногабаритные грузы, при проезде в период весенней распутицы по автомобильным дорогам общего пользования и искусственным сооружениям на них на территории города:

1. Ограничить с 01.04.2005 до 15.05.2005 движение транспортных средств, полной массой более 8 тонн, на всех улицах и дорогах с асфальтобетонным покрытием, за

размер компенсации при выдаче пропусков на транспортные средства на период весенней распутицы 2005 года

Грузоподъемность машин, механизмов: до 10 тонн – 2 МРОТ (минимальный размер оплаты труда); от 10 до 20 тонн – 2,5 МРОТ; свыше 20 тонн – 3 МРОТ.

Б. ЕРМАКОВ,
Глава города.

банка России по Кемеровской области, город Кемерово, БИК 043207001, КБК 90011108033030100120, ОКАТО 32419000000.

До 50% полученных средств, в пределах сумм, утвержденных в расходах бюджета города, направлять на счет УВД г. Ленинска-Кузнецкого на развитие технической базы ОГИБДД.

5. ОГИБДД УВД (Цеценевский В.А.):

5.1. Обеспечить выдачу пропусков предприятиям и организациям, которым необходимо использовать в период весенней распутицы транспорт полной массой более 8 тонн, по установленным расценкам.

5.2. Для осуществления контроля обеспечить на период ограничения движения транспорта установку постов дорожно-постовой службы.

5.3. Обеспечить беспрепятственный проезд транзитного транспорта, имеющего пропуска, выданные государственным учреждением «Кемеровская дирекция областного дорожного фонда».

6. Опубликовать распоряжение в средствах массовой информации.

7. Контроль за исполнением распоряжения возложить на заместителя главы города по жилищно-коммунальному хозяйству С.Д. Кнутарева.

Б. ЕРМАКОВ,
Глава города.

Завтра – Международный день театра

В СВЕТЕ РАМПЫ

Театр-студия нашей гимназии № 12 открывает свой вот уже шестой сезон. Кто хоть раз играл на сцене, вряд ли сможет забыть свет рампы и аплодисменты зрительного зала.

Театр – это незаменимый инструмент в формировании духовного мира ребенка, развитии его личности. Руководит нашей студией Елена Леонидовна Чернышева, результат ее работы – призы и награды за участие в различных городских и областных конкурсах и смотрах.

В студии можно попробовать свои силы в искусстве перевоплощения, научиться видеть необычное в обычном, овладеть художественным словом, стать коммуникабельнее, а самое главное – быть услышанным, что, согласитесь, немаловажно в современном мире.

Л. ЗАРУБИНА,
Замдиректора по воспитательной работе.

ЗАГАДОЧНЫЙ И НЕПОВТОРИМЫЙ

Наблюдая за игрой артистов на сцене, всегда хотелось понять, что испытывают они в эти моменты, что происходит внутри них в уме и в душе? Меня просто притягивал этот загадочный и неповторимый мир театра, поэтому я и пришла в студию нашей гимназии.

Театр по-прежнему остается для меня, особенным местом, где я могу перевоплощаться, в кого захочу. Могу быть принцессой, а могу – бегемотом. На сцене я

забываю о себе самой, полностью отдаваясь образу персонажа, который играю.

В нашей театральной студии занимаются восемь человек. И теперь все они для меня – вторая семья, второй дом, в котором меня всегда ждут и любят. Мне кажется, что, играя на сцене, я приношу в этот мир частичку добра и света, которые необходимы каждому человеку, а значит, и нашему зрителю.

Алена КОШКАРЕВА.

И СТРАХ, И РАДОСТЬ, И ЛЮБОВЬ

Мое путешествие на волнах театра началось, когда я училась в пятом классе. Наверное, мне уже никогда не забыть, как я стояла у двери театрального класса и на полном серьезе рассказывала своим «зрителям» старшеклассникам историю путешествия бычка по дощечке. Дальше было легче: репетиции, выступления...

Во время выступления в «Юных звездах Кузбасса» свой выход на сцену тоже помню плохо: только яркий свет и где-то в уходящей в даль темноте – зритель. Особое место в моей театральной жизни занимает спектакль «Ну, погоди!», где я была зайцем. Да-да, именно быта, а не играла зайца. Я знала, как заяц должен говорить, двигаться. Наверное, мне это удалось, потому что один из зрителей до сих пор называет меня зайцем. Но театр – это не только страх и работа. Это еще – радость, смех, любовь и вкус победы, который не спутаешь ни с каким другим! Победы над самим собой: ты победила страх, ты вышла на сцену, ты играла!

Катя ЧИКУРОВА.

Газета основана 1 октября 1930 г.
 До 1994 г. выходила под названием
 «Ленинский шахтер».

Главный редактор
 С.П. БАРАНОВ.

Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12 - 1893

Выходит 4 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу, субботу.

КАЛЕНДАРЬ ИГР

Первенства России
 по футболу с участием «Зари»

(второй дивизион, зона «Восток»)

22 апреля (пятница)

Кубок России, 1/256 финала.

«Шахтер» Прокопьевск – «Заря» Ленинск-Кузнецкий.

ПЕРВЫЙ КРУГ

1-й тур

27 апреля (среда)

«Чкаловец» Новосибирск – «Заря» Ленинск-Кузнецкий.

2-й тур

30 апреля (суббота)

«Иртыш» Омск – «Заря» Ленинск-Кузнецкий.

3-й тур

3 мая (понедельник)

Кубок России, 1/128 финала.

4-й тур

10 мая (вторник)

«Заря» Ленинск-Кузнецкий – «Сибиряк» Братск.

5-й тур

17 мая (вторник)

«Океан» Находка – «Заря» Ленинск-Кузнецкий.

6-й тур

20 мая (пятница)

«Смена» Комсомольск-на-Амуре – «Заря» Ленинск-Кузнецкий.

24 мая (вторник)

Кубок России, 1/64 финала.

8-й тур

1 июня (среда)

«Металлург» Краснодар – «Заря» Ленинск-Кузнецкий.

9-й тур

6 июня (понедельник)

«Заря» Ленинск-Кузнецкий – «Динамо» Барнаул.

10-й тур

9 июня (четверг)

«Заря» Ленинск-Кузнецкий – «Шахтер» Прокопьевск.

11-й тур

15 июня (среда)

«Кузбасс-Динамо» Кемерово – «Заря» Ленинск-Кузнецкий.

ВТОРОЙ КРУГ

22 июня (среда)

Кубок России, 1/32 финала.

12-й тур

22 июня (среда)

«Заря» Ленинск-Кузнецкий – «Кузбасс-Динамо» Кемерово.

13-й тур

28 июня (вторник)

«Звезда» Иркутск – «Заря» Ленинск-Кузнецкий.

14-й тур

1 июля (пятница)

«Сибиряк» Братск – «Заря» Ленинск-Кузнецкий.

6-й тур

6 июля (среда)

Кубок России, 1/16 финала.

15-й тур

9 июля (суббота)

«Заря» Ленинск-Кузнецкий – «Океан» Находка.

УТЕРИ

Утерянное льготное удостоверение «Ветеран труда» С № 947712 на имя Петра Кузьмича Рабаджи. Считать недействительным.

ххх

Утерянное льготное удостоверение труженика тыла Д № 641408 на имя Евдокии Иосифовны Паутовой считать недействительным.

ххх

Утерянное льготное удостоверение труженика тыла В № 2706920 на имя Анастасии Ивановны Смирновой считать недействительным.

ххх

Утерянное льготное удостоверение «Ветеран труда» В № 5876282 на имя Анатолия Пимоновича Свяженина считать недействительным.

ххх

Утерянное льготное удостоверение на учет в налоговом органе (ИНН) № 421002067908 на имя Ольги Сергеевны Жуковой считать недействительным.

ххх

Утерянное льготное удостоверение на учет в налоговом органе (ИНН) № 421001666517 на имя Дарьи Владимировны Поздеевой считать недействительным.

ххх

Коллектив ОАО «Шахта имени Кирова» глубоко скорбит и выражает искреннее соболезнование родным и близким

ПОМЕСЯЧНЫХ Владимира Ильича,

безвременно ушедшего из жизни ветерана труда, проработавшего на шахте более 35 лет.

ПОПРАВКА

В номере 43 «Городской газеты» в заметке «Извините, пожалуйста!» было указано, что авторы были искажены некоторые фамилии. Следует считать: «Во второй категории победила Виктория Печеркина, воспитанница руководителя О.В. Калабиной. В старшей категории лидировала Арам Мартиросян».

Редакция приносит свои самые искренние извинения всем указанным в заметке и следим читателям.

Газета отпечатана в Ленинск-Кузнецком ПО (ул. Белинского, 17).

Объем 1 пол. Номер подписан в печать в 17 часов 25.03.2005г.

Печать офсетная.

Заказ 799.

Цена в розницу – договорная.

Справки по редакции:

по вопросам социальной сферы - 3-33-69, по вопросам экономики - 3-33-72, по рекламе и объявлению - 3-29-53, по вопросам общественно-политической жизни - 3-30-86.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели.

Индекс 51915. Тираж 5498